



Фото Александра ОНОПЫ После Великого освящения храм считается полноценным

ЦЕННОСТИ

Крещение храма

В становлении женского монастыря пройдена еще одна важная веха

Анастасия АЛАДИНСКАЯ

На территории сургутского монастыря освятили храм преподобного Сергия Радонежского. Чин его малого освящения был проведен еще в 2015 году. Все это время службы проводились на антиминсе (ткань со вшитой в нее частицей мощей православного святого). Так служат до тех пор, пока не будет совершено Великое освящение — тогда в церкви уже появляется свой престол, и храм можно считать полноценным.

— Сегодня владыка совершил освящение нашего храма, престола нашего храма. Это особый чин. Именно это действие содействует храму вместить в себя Бога Живаго. Мы верим, что уже после этого Господь вселяется в него. Священнослужители сравнивают освящение храма с крещением человека, — пояснила настоятельница сургутского женского монастыря игуменья Георгия (Алгинина).

вокруг которых постепенно появляются монашеские общества, и сестры, которые приходят в Сибирь. Благодаря за возможность участвовать в великом освящении. Это бывает нечасто, но у вас в епархии храмы растут как грибы, поэтому вы трудитесь много, — отметил в своей речи наместник Даниловского мужского монастыря архимандрит Алексей (Поликарпов).

На этом событии также побывали губернатор Югры Наталья Комарова и глава Сургута Вадим Шувалов. Вообще, в этот день небольшая церковь была переполнена людьми. Многим из прихожан пришлось всю службу провести на улице. Для удобства храм даже оборудовали колонками — все, что читали в здании, было слышно снаружи.

— Великое освящение храма — это праздник не только обители, не только нашей епархии, не только нашего округа, но и Вселенской нашей православной церкви,

целый комплекс, и мы имеем право на несколько храмов по благословлению священноначалия. У нас есть храм Серафима Саровского в честь его любимой иконы, перед которой он всю жизнь молился, построен основной храм — «Умиления» Божией Матери. В честь святых Дивеевских будем устраивать домовый храм, чтобы там можно было молиться в зимний период. То есть у нас будет четыре престола: Сергия Радонежского, Серафима Саровского, «Умиления» Божией Матери и Дивеевских святых, — пояснила игуменья.

Практически готов уже и основной храм — в честь иконы Божией Матери «Умиление». Напомним, он станет одним из крупнейших в Сургуте. Его возводили более десяти лет. Долгое время он простоял безглавленным — без крыши и куполов, так как на продолжение строительства не было денег. Работы возобновились в 2015 году после создания в Сургуте женского монастыря. Похоже, одна из самых долгожданных православныхстроек подходит к своему завершению. Как рассказала «Сургутской трибуне» настоятельница женского монастыря игуменья Георгия (Алгинина), следующий престольный праздник (праздник события, в честь которого освящен храм) в августе 2019 года планируется отслужить уже в новой церкви.

— Приложены все усилия, чтобы стройка завершилась как можно быстрее. Сейчас работы, можно сказать, на предпоследней стадии — чуть-чуть не завершена фасад и не устроено внешнее убранство. Думаю, к осени мы сможем уже все доделать. После того как строительные работы закончатся, у нас так же будет освящение храма. Дальше уже время покажет, когда начнем там служить, — рассказала игуменья.

потому что одним жертвенником, на котором будут совершаться тайны Божии, стало больше, — поздравил православных верующих митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел.

На территории женского монастыря планируют открыть еще один храм — в честь Дивеевских святых. Это будет домовая церковь, то есть самая маленькая в комплексе.

— Существует такая традиция, особенно в северном крае — иметь домовый храм. Это очень удобно и символично. У нас ведь



За активное участие в восстановлении Патриаршества в Русской православной церкви указом Патриарха Московского и всея Руси Кирилла настоятельница сургутского женского монастыря игуменья Георгия (Алгинина) удостоена медали

Богослужение возглавил митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел. Участвовал в «крещении» храма и особый гость из Москвы — наместник мужского Даниловского монастыря архимандрит Алексей. Он является духовником (наставником) многих сестер, в том числе и самой настоятельницы. Гость остался под впечатлением от Сургутского благочиния.

— Хочу отметить, что церковный Сургут производит сильное впечатление. Здесь храмы, которые наполнены народом, храмы,

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» слушает...

С 16.00 до 17.00 дежурит корреспондент «Сургутской трибуны»

Галина БАТИЩЕВА

С 19.00 до 09.00 вы можете оставить свой вопрос на автоответчике по тел. 22-04-68

Наш e-mail: help@idnu.ru



Сухие, вот и спилили

— Живу на проспекте Ленина, 34. У нас планомерно спиливают деревья. Хотелось бы узнать — это самоуправство УК или решение администрации?

Ответили в управлении по природопользованию и экологии администрации Сургута:

— Согласно п. 3.8.3 Правил и норм технической эксплуатации жилого фонда, утвержденным постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 года №170, сохранность зеленых насаждений на территории домовладений и надлежащий уход за ними обеспечивается организацией по обслуживанию жилищного фонда. Вырезка сухих ветвей и деревьев, расположенных на придомовой территории, включена в Перечень услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в МКД. Перечень утвержден постановлением администрации города от 13 августа 2013 года № 5867 «Об утверждении перечня услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в МКД». Стоимость выполнения указанных работ предусмотрена размером платы за содержание жилого помещения, установленного постановлением администрации города от 17 января 2017 года № 167 «Об установлении размеров платы за содержание жилых помещений для обеспечения надлежащего содержания общего имущества МКД».

УК обязана выполнить по мере необходимости работы по спиливанию сухостойных, больных и аварийно-опасных деревьев своевременно и в требуемом объеме. Данные работы проводятся в целях предотвращения опасных ситуаций, исключения травмоопасных ситуаций для жителей.

На придомовой территории МКД № 34 по пр. Ленина выполнены работы по спиливанию сухих и надломленных деревьев, которые могли привести к травмоопасным ситуациям, а также по письменным обращениям собственников, где ветки деревьев при сильном ветре повреждали оконные блоки.

В жизни как в кино

— В кино часто показывают, как полицейские используют автомобили обычных граждан. А в жизни сотрудник полиции может воспользоваться моей машиной? Могу ли я ему отказать?

Ответили в УМВД России по ХМАО:

— Полиции предоставляется право использовать транспортные средства организаций, общественных объединений или граждан, кроме принадлежащих дипломатическим, консульским и иным представительством иностранных государств, международным организациям и транспортных средств специального назначения, для проезда к месту стихийного бедствия, доставления в лечебные учреждения граждан, нуждающихся в срочной медицинской помощи, преследования лиц, совершивших преступления, и доставления их в полицию, а также для транспортировки поврежденных при авариях транспортных средств и проезда к месту происшествия или сбора личного состава полиции по тревоге в случаях, не терпящих отлагательства, с отстранением при необходимости водителей от управления этими средствами.